

**ДО ВСТРЕЧИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ ПО СДАЧЕ
ФАБРИКИ В СТРОЙ ДЕЙСТВУЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ОСТАЛОСЬ 27 ДНЕЙ!
СТРОИТЕЛИ И МОНТАЖНИКИ! В последний месяц пускового
периода каждый вставайте на ударную трудовую вахту, производительнее
используйте каждую смену, каждый час!**

ТРИБУНА ПАРТГОСКОНТРОЛЯ НАШИ ВЫВОДЫ

Некоторое время назад мы проверяли состояние дел на участке № 2. Какие же пришлось в ходе проверки сделать выводы? Участковый план работ здесь распределен по мастерам и бригадам, но задания плана по каждому бригадиру в отдельности не сделаны. Единственной оказалась хозрасчетная бригада т. Гиука, у которой имеется наряд-задание и ведется учет поступления материалов. Нами отмечено, что на участок попадает материал плохого качества. Был случай присылки более пяти кубометров бракованных пиломатериалов, но руководители участка не вызвали представителя поставщика и не составили акт. Книги мастеров на участке вообще нет, учет поступления материалов организован недостаточно. Имеется подробие учета, где не отражены переходящие остатки и итоги за месяц.

На день проверки на участке недоставало до комплекта 26 человек. Необходимо отметить, что при месячной потребности в бетоне — 960 кубометров за 17 дней ноября участком получено всего 240 кубометров. Но здесь снабжение не увязано с потребностью того периода работы, когда выполняется конструктивный элемент, поэтому есть случаи перебоев в поступлении раствора и других материалов.

Нами сделан вывод, что участку надо в первую очередь увеличить рабочую силу, особенно плотников и строителей других специальностей. Надо обеспечить регулярное снабжение раствором и механизмами, а также закрепить ответственное лицо от управления за повседневным контролем выполнения плана по пусковому объекту районной литеиной базы.

А. НИКУЛИЧЕВ,
начальник планового отдела.
А. АСЛАМБЕКОВ,
нормировщик.

ПРОВЕРЯЕМ КАЧЕСТВО

Устройство бетонных полов на главном корпусе ведет бригада т. Хатмулина. Но как организован труд в этом передовом на стройке коллективе? Перед укладкой бетона строители вовсю носят ведрами из котельной, а почему бы не провести временный водопровод? Причем бетон укладывается без контрольных реек, по свежему бетону ходят люди, поэтому качество не соответствует даже удовлетворительной оценки. Штукатурка производится в утренние часы первой смены старым раствором, хотя всем известно, что это грубое нарушение. Свежий раствор необходимо доставлять к началу смены, а неиспользованный раствор надо запретить оставлять.

Кирпичная кладка стен кори-

дора от главного корпуса на перегрузку № 1 бригадой т. Губера велась в день проверки без шнура и правил, что считается ненормальным явлением. Будучи на четвертом канализационном бассейне, мы обнаружили в бригадах Нуркаева и Черняевской, работающих в первичных отстойниках, серьезные отступления от технических условий. Пора с подобными нарушениями кончать, строительство фабрики требует от нас только отличное качество выполненных работ.

П. СИНЮТИН,
председатель группы
содействия партгосконтроля.
Ю. ГАЛЕЕВ, А. БРЮЗГИН,
члены группы содействия
партгосконтроля.

ПОЛНЫМ ХОДОМ

Полным ходом продолжаются монтажные работы, которые ведет коллектив шахтомонтажного управления № 2. Судя по темпам, этот коллектив твердо намерен наверстать упущенное драгоценное время, когда их сдерживали различного рода трудности и особенно нехватка оборудования. Сейчас лучшие силы монтажников брошены на сборку поступающей техники, на испытания готовых к опробованию агрегатов. Если за две декады ноября у монтажников комиссиями было принято пятьдесят испытанных позиций техники, то теперь их насчитывается свыше семидесяти.

26-го числа началось испытание с водой шести отсадочных



машин и 12-ти обезвоживающих элеваторов. Руководители монтажников своевременно отклинулись на сигнал газеты под рубрикой «Бьем тревогу».

Бригады третьего участка продолжают в главном корпусе заливку полов, отделочные и строительные работы. Большая часть месячной программы уже выполнена.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 22

Четверг, 28 ноября 1963 года

Выездная редакция
на Киселевской ЦОФ.

Строители — декабрьскому Пленуму ЦК КПСС

Переходящее зnamя у бригады т. Хатмулина

23 ноября в жизни строителей передовой на стройке ордена коммунистического труда Сагита Хатмулина произошло большое событие. Утром во время раскомандировки этой бригаде было вручено переходящее знамя горкома КПСС и горкома союза угольщиков.

Славным и высокопроизводительным трудом добилась эта бригада высокого поощрения. Она в прошлом месяце сработала лучше всех бригад в нашем городе, она выполнила государственный план на 171 процент.

Принимая переходящее знамя из рук председателя постройкой т. Удовиченко, командир передовой бригады заверил коллектив, что и впредь они будут достигать высоких показателей в труде. В текущем месяце, как и в октябре, бригада т. Хатмулина значительно перевыполняет производственную программу по досрочному вводу фабрики в эксплуатацию.

НОВЫЕ ПРИЕМОЧНЫЕ АКТЫ

25 ноября приемочная комиссия заказчика и представители шахтомонтажного управления № 7 подписали акты о сдаче в эксплуатацию ряда важных объектов. Принят в эксплуатацию центральный распределительный пункт — основной спрететический узел строящейся фабрики. Монтаж этого пункта начинала бригада т. Макса, а завершила бригада, которой руководит т. Целиков.

Монтажниками сданы также подстанции №№ 1 и 4, высоковольтные статкоиденсаторы. Все названные объекты приняты комиссией с оценками на хорошо и отлично. Монтажниками достигнута еще одна большая производственная победа.

ДЛЯ РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Хорошо потрудились наши строители в этом году на селе. Сейчас они готовятся для выполнения нового задания по развитию Черкасовского совхоза. В поселке имени 20 лет ок-

В ИХ РУКАХ МОГУЧАЯ ТЕХНИКА



Много сделано на строительстве фабрики механизаторами Прокопьевского управления механизации. Хороших показателей добивается и экипаж экскаватора, где машинистом т. Бы-

стров и его напарник т. Медведев. Они постоянно перевыполняют установленный им план по выемке грунта.

На снимке (слева направо) Медведев В. Г. и Быстров В. С.

КОГДА ПРЕКРАТЯТСЯ ПРОСТОИ?

Всем хорошо понятна важная роль автотранспорта на строительстве фабрики. Общеизвестно, что темпы строителей постоянно находятся в прямой зависимости от темпов перевозок грузов автомобилистами, особенно раствором и бетоном. В этой заметке мне хочется рассказать о плохой организации труда на заводе железобетонных изделий, где мы, шоферы, подолгу простаиваем. Утром, машины загружают раствором через 30—40 минут, а его надо обязательно доставить на стройку к восьми часам утра. Строители работают до девяти часов вечера, а на заводе перерыв с 8 до 9, вот и попробуй доставить раствор вовремя. Много раз мы просим начальника участка т. Никитина изменить время перерыва, но он к нашим просьбам относится с равнодушием. Его мало тревожат факты простое шоферов и строительных бригад. Лишь в редкие дни мы успеваем сделать по 8—9 рейсов за раствором, а ведь можно ежедневно успевать делать по десять и более ездок. Очень часто на разгрузке нас задерживают и сами строители. Приведу такие факты.

14 ноября водители тт. Александрович и Плотников сделали всего по одному рейсу потому, что их около шести часов продержали с выгрузкой мостостроители. Ценный груз раствор этим шоферам пришелся, в конце концов, вывалить в отвал. Кому, спрашивается, нужна такая организация перевозок? В тот же день шофер т. Голомазов совершил всего три рейса на участок № 1, где начальником т. Акишин, а мог сделать не менее семи рейсов.

Но самые большие простои мы терпим на заводе. В этом убедиться нетрудно, достаточно просмотреть акты о простоях автомашин. Вот некоторые выписки из них. 1, 4, 17 октября машины загружались раствором больше положенного срока. 31 октября шофер тт. Канищев, Остроухов, Чувашов и Климов простояли в ожидании раствора более двух часов. 2 ноября также отмечен простой машин. И так почти ежедневно. До каких пор эти простои, отнимающие драгоценное время у водителей, будут продолжаться?

Д. ТОПЧИЙ,
шофер Тайбинской автобазы.

ме того, будут сооружать коровник на 200 голов и телятник на 176 голов.

До конца года на новые объекты будут завозить строительные материалы.

ПОВЫШАТЬ БОЕСПОСОБНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ РАБОТЫ!

Разоблачать и строго наказывать расхитителей и разрушителей готового к сдаче строительства и монтажа. Строители, помните, что они наносят вред стройке, оттягивают сроки сдачи фабрики в эксплуатацию. Вступайте в посты по охране социалистической собственности!

21 ноября на стройке состоялась профсоюзная отчетно-выборная конференция, на которой с докладом выступил председатель постройкома т. Удовиченко. Избран новый состав постройкома. На организационном заседании председателем постройкома избран т. Удовиченко. Главный инженер стройуправления т. Ельчиц В. Г. утвержден председателем производственно-массовой комиссии, бригадир бригады коммунистического труда т. Хатмулин утвержден председателем комиссии по охране труда и технике безопасности.

Плотник участка № 2 тов. Синютин Павел Иванович избран председателем комиссии по заработной плате. Председателем жилищно-бытовой комиссии избран электрослесарь участка № 2 т. Болтенков Г. Культурно-массовая работа поручена т. Спицину В. М. Строительный мастер т. Новиков Я. Ф. выбран заместителем председателя постройкома и заместителем председателя производственно-массовой комиссии. Председателем комиссии рабочего контроля избран т. Алексин — бригадир каменщиков участка № 1. Казначеем построекома

комитета избрана тов. Дербешева А. А. Таким образом, в состав нового постройкома избрано 9 человек, из них пять рабочих. В новом составе семь членов и кандидатов в члены КПСС. Избраны лучшие производственные и организаторы производства, и есть уверенность, что новый состав постройкома не покажет сил, чтобы выполнить программу капитального строительства, а в первую очередь — ввести в эксплуатацию Киселевскую ЦОФ.

Ниже мы помещаем выступления делегатов конференции.

ЗА ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ

АСЛАМБЕКОВ А. И.,
начальник отдела труда
и заработной платы

Говоря о работе бывшего состава постройкома, надо откровенно отметить, что председатель его т. Медведев не знал своих обязанностей. Новый председатель т. Удовиченко в настоящее время наливает работу, но ему необходимо оказывать постоянную помощь. Новый состав постройкома обязан больше уделять внимания социалистическому соревнованию, чаще проводить производственные совещания, чаще вникать в вопросы снабжения участков и бригад строительными материалами.

Почему, например, постройком мало интересуется рабочими, не выполняющими нормы работы? У нас организовано общественное бюро по нормированию, и необходимо по настоянию наладить его работу.

НА ВСЕ РУКИ МАСТЕР



Водителя трактора «Беларусь» Григория Мрако хорошо знают на промышленной площадке стройки. Его машина годна для любой работы: роет землю, счищает грязь с асфальта, может производить планировку. Но без умелого водителя, которого

Недобросовестное отношение

ШУШАКОВ И. Г.,
начальник ЖКО

Мне хочется сказать о том, что некоторые жильцы недобросовестно относятся к жилой площади, которую им предоставило государство. Очень часто в домах засоряется канализация, в нескольких квартирах умышленно обвалены потолки. Приведу такой факт. Совсем недавно в доме № 20 по улице Московской в канализацию

бросили отходы от зарезанного поросенка.

Отдельные жильцы не следят за своими квартирами, даже ленятся побелить, ожидая очередного ремонта, требуют этого ремонта, когда его еще не положено делать.

Профсоюзная организация должна строго спрашивать с тех жильцов, которые недобросовестно относятся к государственной жилой площади.

Считаю это неправильным

ДИЛЬ Г. К.,
бригадир участка № 3

У нас часто срываются заседания постройкома из-за отсутствия автотранспорта для доставки членов постройкома домой. Много разговоров в управлении было о картофельной кампании. Все знают, что земля для посадки картофеля не была всхана, а деньги все-таки удержали с заместителя начальника управления т. Бобина. Считаю это неправильным делом. Может быть, эти документы по расходу денег неправильно юридически оформлены?

В общем, т. Бобин зря уплатил деньги. Что касается работы председателей цеховых ко-

митетов, то можно сказать, что работаем мы без определенного плана, нам необходима хотя бы какая-то инструкция для руководства. Всем членам постройкома надо лучше разъяснить функции работы каждого выборного товарища, чтобы он более продуктивно выполнял свои обязанности в каждой секции.

Я поддерживаю ранее выступивших товарищей в том, что т. Бобин направно уплатил деньги. Он, конечно, не виноват за плохую организацию городской кампании, за то, что земля не была всхана, а деньги с рабочих получены. В этом вина т. Медведева, как председателя постройкома.

ЕЩЕ РАЗ О ВЗНОСАХ

ВОСКОВОЙНИКОВ В. П.,
пенсионер

Хочу обратить внимание делегатов конференции на основной вопрос — это о работе коллектива по сбору членских взносов. Ведь не секрет, что многие члены профсоюза у нас платят взносы после того, как наступает безвыходное положение. Некоторые товарищи, потеряв совесть, платят заженные взносы, скрывают настоящий характер. Надо прямо заявить, что члены постройкома мало сказывают помочь председателю, а разве он один все делает?

Несколько слов о работе жилищно-бытовой комиссии. На мой взгляд, она поработала неплохо. Составлено 67 актов обследования на предоставление материальной помощи и других бытовых нужд трудящихся. Но надо также отметить, что у нас еще есть случаи, когда отдельные товарищи проявляют изворотливость, любыми правдами и неправдами, вырывать жилищную площадь.

На снимке: Г. Мрако за рулем своей машины.

Сдать фабрику в намеченный срок

ШЕГОЛЕВ И. Е.,

начальник строительного

управления

Вступая в нынешний год, наш коллектив взял высокие и почетные обязательства, и самое ответственное из них — сдать обогатительную фабрику к 25 декабря. С государственной программой десяти месяцев мы успешно справились, однако есть у нас и серьезные недостатки. Выработка на каждого рабочего, например, выполнена лишь на 92 процента. Нами допущен перерасход фонда зарплаты на 57 тысяч рублей. Неплохо наши строители потрудились для развития Черкасовского совхоза. Там возведено четыре животноводческих помещения, будет продолжаться строительство в следующем году.

По строительству Киселевской ЦОФ нам еще предстоит освоить 560 тысяч рублей, но дело не только в освоении средств, отпущенных на эту стройку, а в качественной сдаче объекта с гарантийным паспортом, чтобы обогатители дали строительству хорошую оценку.

На пусковых объектах по сооружению фабрики, районной линейной базы и механических мастерских мы должны организовать двухсменную работу.

Профсоюзная организация управления и новый состав постройкома должны больше контролировать ход строительства пусковых объектов, больше предъявлять требовательности к администрации, больше уделять внимания приемке работ, особенно их качеству. Надо шире внедрять аккордные работы по окончанию конструктивов. Много у нас разговоров о необходимости внедрения хозяйственного расчета в бригадах, но и на сегодняшний день эта важная работа не ведется. Профсоюзным активистам нужно проводить воспитательную и разъяснительную работу с таким расчетом, чтобы строители твердо поверили в досрочный пуск обогатительной фабрики потому, что сдача в эксплуатацию этого важного предприятия является выполнением решения XXII съезда нашей партии.

ЗАКАЛЕННЫМ И СИЛЬНЫМ

ЕЛАТОМЦЕВ Н. Р.,
заместитель заведующего
промышленным отделом
горкома КПСС

Внимание охране труда на производстве, о чем свидетельствует факт потери 5500 с лишним человека-дней из-за различных заболеваний.

В соревновании за коммунистический труд коллективу нужно открыть широкую дорогу. Следует всегда помнить на строительстве ЦОФ о фронте для субподрядных организаций, а я не помню случая, чтобы общие совещания генподрядчика и субподрядных организаций были проведены по инициативе профсоюзной организации.

КОГДА ВЕРСТАЛАСЬ ГАЗЕТА, НАМ СООБЩИЛИ:

Последние кубы бетона

Кипит работа на строительстве моста. Вереницы самосвалов подвозят бетон для укладки в широкие могучие опоры. Бригада мостостроителей Юрия Баранова спешит закончить работу, дорожит каждым часом разрешения железнодорожников

использовать кран для подачи бетона на опору.

27 ноября залиты последние кубометры в последнюю опору. Слово мостостроителей пока не расходится с делом, а они обещают закончить сооружение моста к 20 декабря.

ПЕРЕДОВОЙ СТРОИТЕЛЬ



Общестроительная бригада В. И. Морозова на стройке Киселевской ЦОФ считается одной из лучших. Эта слава завоевана честным, высокопроизводительным трудом. Среднее выполнение норм выработки по бригаде — 185 процентов. Образец коммунистического отно-

шения к труду здесь показывает Иван Сербин. Владея несколькими смежными профессиями, он любое задание выполняет быстро, с высоким качеством работ.

На снимке: И. И. Сербин.

Фото А. УСКОВА.

Ответственный за выпуск

В. К. ПОСТУПАЕВА.